BB 501 B/VA - BB 501 W/VA

Enceintes murales 24 W

Idéale pour les petites et moyennes réalisations (halls d'accueil, restaurants, pubs, salles de conférences, centres commerciaux, piscines...), cette enceinte murale, blanche ou noire, assure une diffusion de très haute qualité.

ESTHÉTIQUE

Pourvue d'un boîtier compact et robuste en ABS, discrète et de finition soignée, elle se fond dans tous les décors. Elle existe en Blanc (BB 501 W/VA) et Noir (BB 501 B/VA).

QUALITÉ AUDIO EXCEPTIONNELLE

Équipée d'un haut-parleur de 12 cm de diamètre et d'un tweeter, sa qualité musicale Hi-Fi satisfait les auditeurs les plus exigeants.

SUPPORT DE MONTAGE RÉGLABLE

Les enceintes peuvent être montées horizontalement pour permettre au haut-parleur d'être dirigé vers le haut ou le bas, ou verticalement pour permettre une rotation vers la gauche et la droite à l'aide d'un support mural en U, en acier (fourni).

Modèle	BB 501 B/VA - BB 501 W/VA
Corps et grille	ABS métal
Puissance nominale	24 W
Impédance nominale	416 Ω
Puissance 100 V	24 / 12 / 6 W
Impédance	416 / 833 / 1600 Ω
Bande passante	63 - 20 000 Hz
Sensibilité (1W/1m)	85 dB
SPL MAX 1m	98 dB
Directivité (H-V) à 500 Hz	210° - 190°
Directivité (H-V) à 1 kHz	195° - 165°
Directivité (H-V) à 2 kHz	98° - 124°
Directivité (H-V) à 4 kHz	77° - 77°
НР	5" + tweeter
Membrane	Plastique
Dimensions (LxHxP)	200 x 261 x 155 mm
Poids	2,5 kg
Température utilisation	-15°C ~+55°C
Indice protection	IP 55
Couleur	BB 501 B/VA : Noir / BB 501 W/VA : Blanc



BB 501 W/VA (Blanc)





EN 54 24

BB 501 B/VA (Noir)











